



加塞、硬挤的“中国式乘地铁”模式，宣传再多也避免不了？NO！

南京人大多数在候车区自觉排队



两侧排队，先下后上，乘地铁时你总会看到这样的提示标语。有人说，宣传再多，也还是避免不了加塞、硬挤的“中国式乘地铁”模式。真是这样吗？

最近，一张深圳地铁乘客自觉排队乘车的照片在网上不断被转发，图中，乘客不仅都在黄线外候车，而且队伍排得非常好。南京地铁候车排队情况又如何？现代快报记者探访发现，大多数乘客会按照指引在候车区排队候车。

现代快报记者 李宇龙

探访

近日，现代快报记者连续两天对地铁1号线、2号线和3号线上客流量相对比较多的6个站点进行了探访。记者发现，大多数乘客会按照指引在候车区排队候车。不过，也有一些人站在下客区候车，列车停靠车厢门打开后，不等乘客下完就往里面挤。

地铁1号线 新街口站

大多数乘客依次排队，偶尔有人插队

地铁新街口站是1号线和2号线的换乘站，每天这里都有大量的乘客乘车，尤其是早晚高峰期。

前天下午，记者在1号线新街口站的站台观察发现，在这里上下车的乘客虽然多，但是排队意识还是很强的。等车的乘客直接站在候车区域内，后来的人自觉地依次排队。不过，也有个别

乘客会插队上车。

安德门站是地铁1号线和10号线的换乘站，记者在这里探访发现，大多数乘客也都会让开下客区，在候车区排队。只是这里的站台有些窄，人多的时候，后面的队伍有些乱，不过总体情况还是不错的。

地铁2号线 大行宫站

车上乘客还没下完，就有人往里挤

随着地铁3号线的开通，地



大多数乘客自觉排队候车 现代快报记者 施向辉 摄

铁2号线大行宫站的客流量也逐渐增多。

在这里，记者注意到，虽然排队的情况还不错，但乘客上下车时偶尔会发生一些小状况。“哎呀，还没有下完你就往上涨。”昨天下午，一位正准备在大行宫站下车的女士冲着一名中年男子大喊。原来，列车停靠开门后，这名中年男子站在下车区直往里挤，导致车上的乘客无法下车。

另外一个探访地点，云锦路站的情况整体还不错。

地铁3号线 夫子庙站

乘客排队、上下车都很有秩序

在地铁3号线南京南站的站台上，记者看到，有几位结伴的乘客站在下客区不停地说话，行李就放在脚下。由于他们所站的位置就在电梯旁边，不仅挡住了列车上下客的车门，还影响了过往乘客的通行。不过，记者在夫子庙站探访的情况还不错，乘客排队、上下车都很有序。

引导

据了解，长沙从今年5月开始，将每月的11日定为“地铁排队日”，还开展了一系列活动引导乘客文明出行。其实，早在2010年8月，南京地铁就将每月的8日设为排队日，倡导乘客文明有序乘车。



商业消费

今夏，将秀款穿出街头时髦味儿

都17



格调

走进秘密花园

都18



炫车市

买卖二手车，就找金麒麟

都19



成长

暑假是上培训班还是去旅游？

都20



乐游会

特惠198元，到天堂寨享清凉

都23

南京结婚采购大会
Newing Wedding Expo
主办单位 现代快报
合作单位 第一夫人婚纱摄影
协办单位 南京婚宴网(njhunyan.com)
特别支持 苏果超市
展会时间 2015年8月8-9日
展会地点 南京市新庄国际展览中心馆 A/B/C馆 地铁3号线 新庄站
报名热线 025-58598113



一站式结婚采购展会
婚纱照/礼服/钻戒/珠宝/化妆/新娘跟妆/高端摄影/婚纱礼服/租赁/婚庆/婚宴/婚车/婚摄影
购票网址:love.xdkb.net

购票热线:96060

购票二维码:

购票二维码: